Apsauginés kaukeés. Jsigal¢jus karantinui rajone, admi-
nistracija nusprend¢ isiaiSkinti apsauginiy veido kaukiy
situacijg rajono vaistinese. Buvo patikrintos visos vaistines ir
nustatytas kaukiy kiekis, vnt. kaina.

Sudarykite programg, kuri nustatyty kiek 1S viso rajone yra
dar kaukiy ir kokia bendra kaina. Nustatykite, Kkuri
parduotuve turi daugiausia ir kuri maziausia kaukiy.
Duomenys yra pateikiami byloje wvaistinés.txt. Pirmoje
eilutéje nurodomas vaistiniy kiekis n, o kitose n eilutése
nurodomi vaistin€s pavadinimas, kaukiy kiekis ir vnt. kaina.
Programoje duomeny skaitymui ir atsakymui raSyti
panaudokite Void (Procediras) skaitymas, raSymas.
Sukurkite duomenims strukttirinio tipo masyva. Rezultatg
pateikite byloje apskaita.txt.

Failas Redagavimas Formatavimas Rod Failas Redagavimas Formatavimas Rodymas Zinynas
5 Euroc_wvaistine 1688 8.2

Furo_vaistine 100 @.20 Gintarine 320 ©.23

Gintarine 320 8.23 Norfos 560 @.13

Norfos 568 8.19 UaiStu_namai lgeg a.22

Vaistu_namai 1000 @.22 Camelia 5606 6.2

Camelia 50800 0.20 Viso apsauginiy kaukiy rajone yra :6980

Bendra suma :6981.84
Daugiausia kaukiy turi parductuve :Camelia
MaZiiausia kaukiy turl parduotuvé :Euro vaistine
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//Raukes

¥include <fstream>

#include <iostream>

#include <iomanip>

using namespace std;

void skaitymas () ;

volid rasymas () ;

int n, i, nr, nrl, wviso, maz, daug;
double kaina;

struct kaukes //shriukiuins anibudinimas

{

string wvard:;
double kain;
int kiek:;

}r

kaukes par[S0]1:/ /o

1L

1]

int main/()

{
setlocale (LC CTYPE, "");

skaitymas () ;

maz = par[0].kiek;
daug = par[0].kiek;
viso = 0;
kaina = 0;
for (i = 0; 1 < n; 1i++)
{
viso = wiso + par[i].kiek;
kaina = kaina + par[i].kiek + par[i] .kain:;

if (par[i].kiek > daug)
{
daug = par[i].kiek;
nr = 1i;



34 B 3
35 if (parli] .kiek < maz)
36 |H {
37 maz = par[i] .kiek:;
38 nrl = i;
39 = 3
40 B }
41 rasymas () ;
42 1
43 void skaitymas ()
44 [H{
45 ifstream pr("vaisktines. -LxL"):
46 Pr >>n;
47 for (i = 0; 1 < n; i++)
45 [ [
49 pr >>par[i] .vard >>»par[i] .kiek >>par[i].kain;
50 = }
51 pr.close():
52 =1
B3 vold rasymasi()
54 [H¢
55 ofstream rz ("gtaskalta-LxL™)
56 for (1 = 0; 1 < n; 1++)
57 rz <<par[i].vard <<" " <<par[i].kiek <<" "<<par[i].kain <<endl;
58 rz <<"Viso apsaunginiu kawvkiu rajone yra " <<viso <<endl;
59 rz <<"Bendra suma :" <<fixed <<setprecision(2) <<kaina <<endl;
60 rz <<"Daugiansia kaukin turi parduckuve " <<par[nr].vard <<endl;
el rz <<"Maziausia kaukiu Lfuri parductnve :" <<par[nrl].vard <<endl;
62 rz.closel) ;
&3 }
64 =
Kodas
I/Kaukes

#include <fstream>
#include <iostream>
#include <iomanip>
using namespace std;
void skaitymas();
void rasymas();
int n, i, nr, nrl, viso, maz, daug;
double kaina;
struct kaukes //strukturos apibudinimas
{
string vard,
double kain;
int Kiek;
I3

kaukes par[50];//priskiriamas masyvui strukturos tipas

int main()
{
setlocale(LC_CTYPE, "");
skaitymas();
maz = par[0].kiek;
daug = par[0].kiek;
Viso = 0;
kaina = 0;
for (I=0;1<n;i++)

{



Viso = viso + par[i].kiek;
kaina = kaina + par[i].kiek + par[i].kain;
if (par[i].kiek > daug)
{
daug = par[i].kiek;
nr=i;

}
if (par[i].kiek < maz)

maz = par[i].kiek;
nrl =i;
}
}
rasymas();

void skaitymas()

{

ifstream pr(*'vaistines.txt");
pr>>n;
for (i=0;i<n;i++)

{
¥

pr.close();

pr >>par[i].vard >>par[i].kiek >>par[i].kain;

void rasymas()

ofstream rz("ataskaita.txt");
for (I=0;i<n;i++)
rz <<par[i].vard <<" " <<par[i].kiek <<" "<<par[i].kain <<endl;
rz <<"Viso apsauginiy kaukiy rajone yra :" <<viso <<end],
rz <<"Bendra suma :" <<fixed <<setprecision(2) <<kaina <<endl;
rz <<"Daugiausia kaukiy turi parduotuve :" <<par[nr].vard <<endl;
rz <<"Maziausia kaukiy turi parduotuvé :" <<par[nrl].vard <<endl;

rz.close();



